Haussa mielenkiintoinen diplomityöpaikka,

Tampereen ja Karlsruhen (Saksa) teknillisissä korkeakouluissa suorittamani opinnot ovat loppusuoralla ja valmistumisen esteenä on vain diplomityön suorittaminen menestyksekkäästi. Olen lukenut Tampereella konetekniikan koulutusohjelmassa kahta pitkää pääainetta: tuotantotekniikkaa ja turvallisuustekniikkaa. Tuotantotekniikassa painopisteenä ovat olleet tuotannon automaatio ja tietojärjestelmät. Turvallisuustekniikan aihepiireinä on käsitelty työturvallisuusriskianalyysit, turvallisuusjohtamisjärjestelmät, ergonomia ja elinkaarianalyysit muutamia mainitakseni. Tällä hetkelllä vietän Saksassa vaihto-opiskeluvuotta ja opintoni ovat keskittyneet pääasiassa tuotantotalouteen ja ohjelmistotuotantoon, elämän opiskelua unohtamatta. Kurssien teemoina ovat olleet muun muassa: kansainvälinen tuotanto, Java, tuotanto-organisaatio ja yrittäjyys. 

Työkokemustani olen kartuttanut jo useamman vuoden ajan ja opiskeluuni liittyvän harjoittelun olen saanut suorittaa erittäin mielenkiintoisissa yrityksissä. Erityisesti viime kesän työpaikkani PMJ Automec Oy:ssä tarjosi ajatuksia herättäviä näkymiä erittäin nopeasti kehittyvään ja dynaamiseen alaan. 

Omat vahvuusalueeni ovat mielestäni uusien asioiden nopea omaksuminen ja mutkaton kanssakäyminen ihmisten kanssa. Näkisin itseni enemmän generalistina, joka pystyy hoitamaan tehtäviä monella alueella. Tämä ei tietystikään tarkoita etteikö minusta löytyisi myös analyyttistä puolta. Tulevaisuudessa työskentelisin myös mielelläni kansainvälisissä tehtävissä ja olisin jo diplomityön aikana enemmän kuin valmis matkustamaan. Olen myös kiinnostunut uusien teknologioiden tarjoamista mahdollisuuksista ja niistä kysymyksistä miten ne tulevat muuttamaan perinteistä teollisuutta.

Mukanaolo kansainvälisen opiskelijajärjestön Aiesecin toiminnassa on antanut mahdollisuuden tutustua käytännön projektitoimintaan ja tiimityöskentelyyn, sekä tarjonnut kanavan tutustua ihmisiin ja kulttuureihin ympäri maapalloa.

Tulevaisuudelta odotan luonnollisesti uusia haasteita vaihtelevien työtehtävien ja itsensä kehittämisen muodossa. Yksi tavoitteistani olisi myös MBA tutkinnon suorittaminen vahvistamaan tulevaa DI:koulutustani. 

Saan opiskeluni täällä Karlsruhessa päätökseen elokuun loppuun mennessä ja olisin valmis aloittamaan työnteon syyskuun alussa. Kuulisin mielelläni yhtiönne tarjoamista mahdollisuuksista ja olisin innokas ideoimaan yhdessä tarpeisiinne sopivan diplomityöaiheen.

Ystävällisin terveisin,

Jaakko Alajoki

